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Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze 

horas e trinta minutos, teve início a reunião ordinária do Conselho Municipal de 

Educação de Três Rios, estando presentes os conselheiros: Maria Conceição 

Santos Melo, Maria Andrade Rodrigues, Roberto Carvalho Ptizer, Roseli 

Domingos Lima Cordeiro, Wilson Fernandes, Alessandra Govea Satiro, bem 

como a secretária Edjane Apª da Silva Rodrigues de Paulo e assessora técnica 

Andréa Stefani Montes. A Presidente Conceição deu início a reunião 

agradecendo a todos pela presença, perguntou se todos leram a Ata da reunião 

do dia cinco de novembro do corrente ano, que foi enviada no grupo de 

WhatsApp para análise, todos sinalizaram que sim e a Ata foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida a presidente passou a palavra para Maria, que iniciou 

sua fala apresentando Deliberação da EJA, para que todos apreciassem e 

estando todos de acordo, aprovassem a Deliberação.  Todos concordaram com 

o texto apresentado e a Deliberação foi aprovada.  Maria também sugeriu aos 

conselheiros que as reuniões sejam realizadas apenas uma vez ao mês, sempre 

na última quarta-feira de cada mês e todos concordaram.  Em seguida Edjane 

informou que, junto com a Conceição, responderam ao Ofício Eletrônico 

CAOPJTCE nº 142/2025 – Ref: MPRJ/CAO Educação – Processo SEI nº 

20.22.0001.0045317.2025-09. E a Andrea informou que provavelmente o 

próximo passo será a Diligência. Andréa repassou aos conselheiros sobre os 

assuntos abordados no Congresso dos Conselheiros Municipais de Educação 

em Fortaleza, nos dias 26, 27 e 28 de novembro, e frisou a importância do 

conselho. Andréa repassou duas informações: 1. Escola Irmãs Tomé está sendo 

vendida. 2. C. Nossa Senhora de Fátima solicitou separação da Educação 

Infantil do Ensino Fundamental e Ensino Médio, criando um novo CNPJ, no 

mesmo local. Disse desconhecer a possibilidade dessa separação. Houve 

discussão e todos concorram que devemos pesquisar mais sobre o assunto e 

conversar com o proprietário solicitante.  Não havendo mais nada a ser tratado, 

a Presidente Conceição encerrou a reunião e eu, Edjane de Paulo lavrei a 

presente Ata, que dato e coloco em anexo a folha de registro de presença. Três 

Rios, 10 de dezembro de 2025. 


